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ИЗ 29 ОБУЧАЮЩИХСЯ НА ВОПРОС ОТВЕТИЛИ:
«ДА» - 14 ОБУЧАЮЩИХСЯ
«НЕТ»-15

48%
52%

Знаете ли вы к кому обратиться 
по вопросам Академ 

мобильности?

Да
Нет



39%

61%

Учавствовали ли вы в каких- либо семинарах 
по разъяснению вопросов академической 

мобильности?

Учавствовал(а)
Не учавствовал(а)

Из 28 обучающихся на вопрос ответили: 
«Да» – 11 
«Нет» - 17



Да
30%

Нет
70%

Хотите ли вы принять участие в 
академической мобильности?

Из 23 обучающихся на вопрос ответили
«Да» - 7
«Нет» - 16


